



宿扬高速蜀冈枢纽启动“交通转换”

预计春节前转换完成,恢复正常交通通行

宿扬高速公路是安徽宿州至扬州高速公路的简称,它是苏皖两省一条新的省际通道,也是扬州“一环七射”高速路网的重要组成部分。10月9日上午,宿扬高速位于西湖镇的蜀冈枢纽匝道启动“交通转换”,经扬溧高速西北绕城段往北(上行)方向的车辆在行驶至匝道时,借助新修建的辅道通行,再接上主线道路,由此空出一股车道方便宿扬高速工程建设一座上跨桥与两条下穿通道。

臧晓松

西北绕城往北方向换了车道

蜀冈枢纽是宿扬高速公路与扬州西北绕城高速公路相交而设置的互通,同时与润扬北路相连可出入高速。蜀冈枢纽对接市区的润扬北路,行驶出高速之后,自润扬北路转平山堂西路,最快10分钟就能到达蜀冈景区,是扬州距离蜀冈景区最近的出入口。

“今天这个交通转换,就是

为了空出一股车道方便施工,要修建一座上跨桥与两个下穿通道。”宿扬高速二标段安全经理孟翔告诉记者。

9日上午11点左右,按照预先的计划,从西北绕城高速往北行驶至此匝道的车辆,被交通转换至一旁的辅道上行驶,大约800米之后,再进入主线行驶。

预计春节前恢复正常交通通行

记者了解到,宿扬高速通过蜀冈枢纽与启扬高速扬州西北绕城段实现“无缝对接”,而蜀冈枢纽就是控制宿扬高速项目工期的关键节点。

根据设计方案,蜀冈枢纽需在启扬高速扬州西北绕城段上开挖路基架设桥梁2座,拼宽

桥梁1座,新建匝道上跨桥1座。昨天进行的交通转换,就是为后续部分桥梁的建设打开施工通道。

根据目前的施工进度,预计至春节前,可结束交通转换,恢复西北绕城段高速的正常交通通行。

初中生手机被收竟报警要求抓老师

10月9日晚,泰州一名初中生休息时间玩手机游戏,被老师发现并准备扣留手机,他竟报警要求将老师抓走。

小成是一名初一学生,平时住校。为方便联系,父亲给他买了一部手机。9日晚,宿舍熄灯后,班主任周老师去巡查,发现小成在偷偷地玩手机游戏。周老师让他关掉手机睡觉,并让他第二天必须交出手机。

周老师之后到其他宿舍巡查,没想到过了一会儿,两位民警找到他,说有学生报警称被非法限制自由。报警人正是小成,周老师一听哭笑不得。之后,小成向周老师道了歉。

许勇 尹有文

温情重阳



重阳节前夕,泰州海陵城东派出所巾帼服务队的女警们来到退休老民警徐凤如家中走访慰问,聆听他讲述老勋章背后的光荣故事,重温老公安的峥嵘岁月。

陈玮 王程 尹有文



最近,扬州汶河幼儿园开展了为期两周的“三位一体,温情重阳”主题活动,使得孩子们在实际生活中懂得如何尊重关爱身边的每一位老人,让尊老、敬老的美德永驻孩子们的心田。

蒋琪 臧晓松

往牛肉汤中加罂粟夫妻俩同堂领刑

扬州市江都区一家小吃店的夫妻俩,为了吸引更多客人,竟往汤中添加罂粟。两人都是安徽人,丈夫许某50岁;妻子景某48岁。

近日,经江都区检察院提起公诉,景某夫妇在江都区法院同堂受审。法院经审理查明,去年10月底至同年12月25日,景某夫妇生产、销售“毒牛肉汤”的金额共计3万余元。法院认为,景某和许某的行为均已构成生产、销售有毒、有害食品罪。依法判处景某有期徒刑9个月,缓刑1年,并处罚金3.5万元;判处许某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金2.5万元。同时禁止两人在缓刑考验期限内从事生产、销售食品及相关活动。

姚明媚 臧晓松

好儿媳护理卧床婆婆26年 其间还照顾患病丈夫恢复健康,公公病重她也日夜伺候

56岁的宝应县氾水镇居民蒋万凤,从1990年开始,照顾中风卧床的婆婆达26年。其间公公、丈夫也因病卧床,她都尽心尽力照顾,赢得附近百姓的广泛称赞。

盛家才 刘逸 臧晓松

婆婆卧床26年,她精心护理

刘以馥老太太今年80岁,1990年突发中风瘫痪。老太太不能翻身,吃饭都是几媳蒋万凤一勺一勺耐心地喂,她还经常为婆婆翻身擦洗、涂抹药膏,就这样一直服侍了婆婆20多年,毫无懈怠、毫无抱怨。

6年前,公公也因病卧床不起。每天早上起来,蒋万凤首先要伺候两位老人穿衣洗漱、大小便。忙完两位老人,她还要忙家务。公公去世后,婆婆越来越沉默,还经常无端发脾气,蒋万凤选择了默默忍受。在日常生活中,蒋万凤对婆婆更是悉心照顾,每当天气突变时,她都会尽早为婆婆关好门窗,添加衣服和被子;每当婆婆有个头疼脑热的

时候,她总是在婆婆身边嘘寒问暖,端水送药;每当婆婆发脾气的时候,她总是默默忍受,事后细心开解。她用一点一滴的行动感化着老人,慢慢地婆婆的心态也平和了下来。

丈夫突发疾病,她不离不弃悉心陪伴

天有不测风云,几年前,病痛再一次降临到丈夫杨晓楠身上,他患上了脑梗阻。面对这样的不幸,蒋万凤没有退缩,她坚持每天到医院送汤送饭,陪着丈夫做恢复治疗。在丈夫情绪低落的时候,她不离不弃地陪伴着。在她的不懈努力之下,加

上送医救治及时,丈夫慢慢地好转,在患病半年后恢复了健康,继续工作。

蒋万凤的儿子和儿媳妇在县城工作,每天工作繁忙,她主动将小孙女接回来带,以减轻儿子和儿媳妇的负担。现在她每天的生活重心就是一老一小,每日围着她们转。婆婆有时候不舒服,乱发脾气,她想尽方法让老人开心。

左邻右舍都说如果没有蒋万凤的付出,婆婆哪能活到今天。她孝顺婆婆、照顾婆婆的事迹,深受周边群众的好评,也深深感染了周边的居民。“照顾婆婆是我应该做的,只要看到婆婆现在精神一天比一天好,我就很满足了。”蒋万凤说道。

公安局办警察文化节 民警唱主角

10月8日,靖江市公安局第二届“警察文化节”开幕,开幕式上举行“胜利之歌”公安民警大家唱文艺汇演,纪念红军长征胜利80周年。

据悉,第二届警察文化节为期一个月,共设置十项文化活动,分别是,“胜利之歌”公安民警大家唱暨开幕式、“永远的夕阳红”公安老民警走警营、“首届警察工匠暨2016最美警察”评选、“最忆是公安”2016年度十件大事评选、省公安文联“文化走基层”活动、“行走的舞台”119消防宣传、第二届“警察文化节”闭幕式等,充分展示靖江公安在打击破案、文化建设、工作创新、促进警民和谐等方面的风采。

江晓东 卢东林 尹有文